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DELIBERA DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO N.8. DEL 13/12/2- VERBALE N. 72 

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE USO DEL MEZZO PROPRIO REVISORI DEI CONTI 

DELIBERA N. 8 

Giorno 13 del mese di dicembre 2022, nei locali del Liceo G. Statale ”G. Verga Petronio Russo“ di Adrano  sito  

in via S. d’Acquisto n. 161, in seguito a convocazione ordinaria, si è riunito il Consiglio d’Istituto,  

Presiede il componente (genitore) d’istituto Sig. Scalisi Alessandro, verbalizza la prof.ssa Giuseppina Isgrò 

 

 COMPONENTE DI DIRITTO: D.S. SPINELLA VINCENZO 

 GENITORI STUDENTI  DOCENTI  ATA 

ALLEGRA GAETANO ALESSANDRO  ANDY ZHENG 
 

MESSINA LUIGI    

SCALISI ALESSANDRO   SANTANGELO SIMONE CORSARO MARIA STELLA                               FOTI MARIA GRAZIA   

DELL’AQUILA ROSARIA   MALVUCCIO GIUSEPPE PULVIRENTI GIUSEPPE    

SANGIORGIO MARIA AGATINA   SCALISI CARLA ISGRO’ GIUSEPPINA    

   MINERI MARIA GRAZIA     

Risultano assenti:  

per la componente Genitori:     nessuno 

per la componente docenti: prof.ssa Corsaro Maria Stella 

per la componente studenti:  nessuno 

per la componente ATA:  Sig.ra Foti Maria Grazia 

Il Presidente del Consiglio constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e procede 

alla discussione del punto all’O.d.g.:  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

Il Dirigente informa il Consiglio che è stato CONFERITO l’incarico ai nuovi Revisori dei Conti ed essendo il nostro 

Istituto capofila, risulta di nostra competenza l’autorizzazione all’uso del mezzo proprio e al rimborso di 

eventuali missioni e ristoro 

VISTA la richiesta di autorizzazione all’uso del mezzo proprio da parte dei Revisori dei Conti di nuova nomina, 

Dott. Traina Nicolas e Dott. Cittadino Clogero, per gli stessi motivi per i quali era stato concesso ai Revisori 

uscenti.  
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VISTO l’articolo 6, comma 12 del Decreto legge 31 maggio 2010, n. 78, in vigore dal 31 maggio 2010,  che ha 

disapplicato  gli articoli 15 della legge 18 dicembre 1973, n. 836 e  8  della legge 26 luglio 1978, n. 417  relativi 
all’autorizzazione  all’uso  del mezzo proprio.  In pari tempo sono state disapplicate le relative disposizioni di 

applicazione, nonché eventuali analoghe disposizioni contenute nei contratti collettivi. 

PRESO ATTO della deroga disposta dalla Ragioneria generale dello Stato, con la circolare n.36 del 22-10-2010, 

che nel confermare l’abolizione dell’uso del mezzo proprio per tutti i dipendenti dello stato inviati in 

missione, INTRODUCE UNA DEROGA per tutti i soggetti impegnati nello svolgimento di funzioni istituzionali 

relative a compiti di verifica e controllo. 

Visto il D.I 129 del 2018, nonché il D. A. 7753/2018; 
 

A voti unanimi, espressi nei modi e forme di legge  

D E L I B E R A 

l’autorizzazione all’uso del mezzo proprio da parte dei Revisori dei Conti 

 

Per consentire una migliore gestione finanziaria ed amministrativa delle Istituzioni scolastiche autonome, è 

opportuno eseguire il pagamento alla fine dell’anno scolastico di riferimento. Qualora la scadenza dell'incarico 
di Revisore sia precedente alla nomina del nuovo Revisore, tenendo conto dell'istituto della prorogatio, si dovrà 

provvedere alla liquidazione del Revisore uscente fino alla nomina del nuovo Revisore, entro i 45 giorni previsti 

dalla prorogatio.  
 

Il D.S.G.A. è autorizzato a promuovere gli opportuni adempimenti.  
 

Adrano, 13/12/2022 
 

     Il Segretario verbalizzante       Il Presidente del C.I. 

         Prof.ssa Isgrò Giuseppina                                                                          Sig. Scalisi Alessandro  

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai     (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai 

sensi dell’art.3, comma 2, D. L.vo n. 39/1993)     sensi dell’art.3, comma 2, D. L.vo n. 39/1993) 

 

 

=========================================================================================   

Il sottoscritto Dirigente Scolastico 

ATTESTA 

che copia della presente deliberazione sarà pubblicata nell'apposito albo dove resterà per 15 giorni consecutivi, 

con il contemporaneo deposito, nell'ufficio di segreteria, di una copia della presente unitamente a tutti gli atti 

preparatori per essere esibiti a chiunque ne avesse fatta richiesta e che nessun reclamo è stato presentato 
contro la medesima. 

Adrano, 30/12/2022 

Il Dirigente Scolastico 

   Vincenzo Spinella 

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai 

sensi dell’art.3, comma 2, D. L.vo n. 39/1993) 

 
 


